



## Житель Пензы задержан за причинение смерти мужчине



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту насильственной смерти мужчины 1982 года рождения (ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 30 августа 2020 года обвиняемый 1978 года рождения вместе с сожительницей находился дома, в квартире по улице Заводской в городе Пензе. К ним в гости зашел сосед со своими приятелями, одного из которых (потерпевшего) злоумышленник видел впервые. Употребив спиртное с гостями, обвиняемый пошел спать. Через некоторое время он проснулся от громких разговоров и смеха на кухне, в связи с чем сделал замечание гостям, попросив их разговаривать потише. Потерпевшему это не понравилось, на этой почве между ним и обвиняемым завязалась потасовка. Последний в процессе драки несколько раз ударил гостя руками и ногами по голове, после чего вытащил его на улицу и оставил лежать на газоне.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Утром следующего дня обвиняемый, обнаружив, что потерпевший лежит на том же месте, попросил сожительницу вызвать скорую медицинскую помощь.

38-летний потерпевший скончался в больнице 3 сентября от закрытой черепно-мозговой травмы.

Житель Пензы задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. По решению суда обвиняемый заключен под стражу.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1500763>